

**Возобновленная основная сессия 2013 года**

Пункт 1 повестки дня

**Утверждение повестки дня и прочие
организационные вопросы****Назначение 24 экспертов Комитета экспертов
по государственному управлению****Записка Генерального секретаря**

В соответствии с резолюцией 2001/45 Экономического и Социального Совета Совету надлежит рассмотреть выдвинутые Генеральным секретарем кандидатуры 24 экспертов, которые будут выполнять свои функции в Комитете экспертов по государственному управлению в личном качестве в течение четырех лет — начиная с 1 января 2014 года и заканчивая 31 декабря 2017 года. Ниже приводятся имена и фамилии 24 кандидатов, выдвинутых Генеральным секретарем, а также их биографические данные.

Джузеппе Мария Армения (Италия)

Г-н Джузеппе Мария Армения имеет ученую степень в области технических наук. Он приобрел большой опыт работы на различных должностях в международных ИКТ-компаниях (Vodafone, Telecom Italia, Ericsson и Nortel Networks) и выполнял разные функции в сфере государственного управления Италии. Он отвечал за осуществление проектов стоимостью более 100 млн. евро и руководил коллективами, насчитывающими более 200 сотрудников. В течение последних пяти лет г-н Армения был директором по информационным технологиям в Итальянском агентстве по продвижению торговли. Занимая этот пост, он отвечал за развитие внутренней VoIP-сети, соединяющей более 35 отделений по всему миру. В 2005 году он руководил внедрением платформы Citrix, благодаря которой Агентство по государственному управлению стало первой в Италии организацией, обладающей удаленным приложением и веб-доступом с удаленным рабочим столом, и было удостоено за это премии на ведущей итальянской выставке информационно-коммуникационных технологий SMAU в Милане. В 2007 году он создал систему бизнес-информации и контроля за эффективностью работы, благодаря которой Агентство было признано лучшим в области практического использования информационно-коммуникационных технологий в сфере государственного управления. С



2009 года г-н Армения является главным исполнительным директором компании RefItalia Internazionale SpA. Эта компания полностью принадлежит правительству Италии и оказывает информационно-коммуникационные услуги и предоставляет решения в области электронного правительства министерству экономического развития и, в частности, Итальянскому агентству по продвижению торговли. Под общим контролем Правления г-н Армения работает консультантом по разработке стратегий электронного правительства, благого управления, политическим и оперативным вопросам, связанным с деятельностью правительственных чиновников (например, министров, заместителей министров и государственных секретарей) и старшего руководства в сфере государственного управления. Он участвует в переговорах с руководителями высшего уровня в органах государственного управления и крупных внешних компаний, обеспечивая достижение целей всех заинтересованных сторон. Он также является консультантом по вопросам электронного правительства, осуществления слияний и процедурных изменений в области ИКТ во всем мире.

Тюрксел Кая Бенсгхир (Турция)

Профессор Тюрксел Кая Бенсгхир является преподавателем Института государственного управления Турции и Среднего Востока. Она является учредителем и директором Центра электронного правительства, который был создан в Институте в 2009 году. Будучи профессором по информационным системам управления (ИСУ), г-жа Бенсгхир читает курсы лекций по ИСУ, электронному правительству и электронному управлению в Институте и различных университетах Турции, а также поводит семинары для турецких и иностранных руководителей высокого уровня и государственных служащих. Профессор Бенсгхир является автором книги "Information Technology and Organizational Changes" ("Информационные технологии и организационные изменения") и соавтором книг "E-Signature: Implementations within Public Organizations in Turkey" ("Электронная подпись в государственных организациях Турции") (с Фердой Топкан) и "Geographic Information Systems in Local Governments: Applications in Turkey" ("Географические информационные системы в местных органах управления — применение в Турции") (с Асли Акаем). Она также отредактировала ряд книг и написала главы для книг. Многие статьи профессора Бенсгхир были опубликованы в национальных и международных журналах. Она возглавляла научно-исследовательские проекты и выступает с докладами на национальных и международных конференциях по вопросам электронного правительства, управления знаниями в государственных организациях, электронной подписи, ИСУ, связей с общественностью и веб-технологий, оценки муниципальных веб-сайтов, местного электронного правительства, использования географических информационных систем в муниципалитетах, электронного разрыва и интернет-кафе. Кроме того, она руководит написанием диссертаций на соискание степеней магистра и доктора и участвует в работе комитетов по оценке диссертаций по таким темам, как ИСУ, электронное правительство и электронное управление в Институте и различных университетах. Она работает в редакционных советах издаваемых в Институте Обзора государственного управления и журнала "Современные органы местного самоуправления", издаваемого в Университете Хаджеттепе журнала "Экономика и наука управления" и выходящего в Университете Селькука журнала факультета экономики и науки управления "Караман", а также журнала факультета экономики

и управленческих наук и журнала "Полицейская служба" в Университете Акдениз. С 1996 года профессор Бенсгхир является членом Ассоциации информатики Турции, оказывая научную поддержку рабочим группам Ассоциации, которые занимаются вопросами внедрения платформы, предназначенной для информирования общественности. Кроме того, она является членом комитетов Международного консорциума мобильного правительства и Европейской конференции по электронному правительству, а также конференций по вопросам электронного правительства и информационно-коммуникационных технологий, которые проводятся в Турции. К тому же с 2000 года она вносит свой вклад в процесс преобразований в области национального электронного правительства и электронного управления Турции, выступая в качестве научного консультанта.

Ровена Дж. Бетел (Багамские Острова)

Г-жа Ровена Дж. Бетел предоставляет независимые консультационные услуги по вопросам электронного правительства, права и политики в области развития информационно-коммуникационных сетей, регулирования в финансовом секторе и международного сотрудничества в налоговой сфере. Ранее она занимала высокие руководящие должности в Багамской правительственной службе в течение более 27 лет — до августа 2011 года. Она является бывшим юрисконсультом Министерства финансов Багамских Островов и исполнительным директором Комиссии по контролю за соблюдением норм (контролирующий орган в области борьбы с отмыванием денежных средств в нетрадиционных финансовых институтах). В качестве юрисконсульта г-жа Бетел оказывала специализированные услуги в таких областях, как электронное правительство и повестка дня по созданию национального информационного общества, приватизация Багамской телекоммуникационной компании (государственной телекоммуникационной компании), регулирование в финансовом секторе и индустрии услуг связи, а также трансграничное сотрудничество в налоговой сфере. Она является автором ряда важных нормативно-правовых актов, в том числе полного комплекта документов по электронной торговле, обеспечившего принятие соответствующего законодательства в 2003 году (Закона об электронной связи и операциях, Закона о неправомерном использовании компьютерных технологий и Закона о защите данных); законодательных и административных рамок регулирования трансграничного сотрудничества и обмена информацией в налоговой сфере (Закон о договоре между Багамами и Соединенными Штатами Америки в области обмена налоговой информацией 2003 года и Закон о международном налоговом сотрудничестве 2010 года), а также поправок 2007 года к финансовым законам, которые, в частности, способствовали расширению сотрудничества между национальными органами регулирования и расширению полномочий Комиссии по ценным бумагам Багамских Островов. Она также являлась ведущим членом правительственной группы, которая работала над исключением Багамских Островов из различных многосторонних черных списков 2000 года. Кроме того, г-жа Бетел с 2000 года является членом делегации Багамских Островов на переговорах об обмене налоговой информацией и возглавляла эту делегацию во время заключения Багамскими Островами налоговых соглашений и договоров об обмене налоговой информацией в период с апреля 2009 года по 2011 год. Г-жа Бетел представляла Багамские острова на Глобальном форуме Организации экономического сотрудничества и разви-

тия (ОЭСР) по прозрачности и информационному обмену в целях налогообложения в период 2002–2011 годов. Помимо этого, она являлась членом: а) рабочей группы по равноправному партнерству и экспертной группы Глобального форума ОЭСР; б) Комитета экспертов по международному сотрудничеству в налоговых вопросах; и с) Стратегического совета высокого уровня Организации Объединенных Наций по Глобальному альянсу за информационно-коммуникационные технологии и развитие. Она также работала техническим консультантом и участвовала в переговорах в рамках Карибского регионального механизма по ведению переговоров о защите данных, налоговым и финансовым вопросам. Она получила степень бакалавра права в Университете Лестера, Соединенное Королевство; бакалавра права и политики в области информационных технологий и телекоммуникаций в Университете Стратклайда, Соединенное Королевство, и диплом в области права офшорной электронной торговли Службы по вопросам торгового права в интернете, Соединенные Штаты. Она была принята в Английскую судебную коллегию в 1982 году и с 1983 года является практикующим членом Судебной коллегии Багамских Островов.

Хосе Кастеласо (Мексика)

Г-н Хосе Кастеласо является Президентом Национального института государственного управления с 2011 года, а до этого с 2002 года он занимал пост Исполнительного секретаря института. В Национальном институте он активно занимается продвижением специализации по вопросам государственной политики и государственному, городскому и региональному управлению. Он имеет диплом по государственному управлению и администрированию и является доктором философии по государственному праву. Он занимал различные руководящие и административные должности в Федеральной энергетической комиссии, Федеральном округе, Национальной финансовой компании, Банке развития сельских районов ("Банрурал"), управлениях торговли, земельной реформы, здравоохранения и социального обеспечения, городского развития и экологии, Управлении Президента Республики. Его труды широко издаются, и он пользуется высокой репутацией как практикующий специалист и ученый в области государственного управления и менеджмента в странах Латинской Америки. Он работал экспертом в заседаниях различных специальных экспертных групп Отдела государственно-административной деятельности и управления развитием и участвовал в работе Комитета экспертов по государственному управлению в качестве наблюдателя.

Сяочу Дай (Китай)

Г-н Сяочу Дай в настоящее время является заместителем Генерального директора департамента международного сотрудничества Министерства трудовых ресурсов и социального обеспечения, одного из правительственных министерств, отвечающего за управление национальными людскими ресурсами, социальное обеспечение и государственную службу. В 1990–1998 годах г-н Дай успешно работал в департаменте развития профессионально-технического обучения и в департаменте профессиональной подготовки Министерства труда, отвечавших за изучение и разработку политики и планов в области профессио-

нально-технического обучения, где он участвовал в разработке Закона о профессионально-техническом образовании и реформировании и создании системы профессионально-технического обучения Китая. В 1998–2001 годах он работал в департаменте профессиональной подготовки и занятости министерства, где в основном отвечал за разработку политики занятости и проведение связанных с этим исследований, в том числе по вопросам занятости, связанным с подготовкой рабочей силы в сельской местности, молодежи и созданием новых предприятий. С 2001 по 2008 год он работал в департаменте международного сотрудничества этого министерства. В течение этого периода он в основном отвечал за разработку политики трудовой миграции и программы технического сотрудничества в области трудовых ресурсов и социального обеспечения. В 2008 году он приступил к работе в нынешней должности, где отвечает за вопросы, связанные с двусторонним и многосторонним техническим сотрудничеством и управлением китайскими международными гражданскими служащими, а также с международными договорами в области развития людских ресурсов и социального обеспечения. В течение последних 20 лет г-н Дай активно участвовал в процессе стабилизации и реформирования политики Китая в области людских ресурсов и накопил богатый опыт в области рынка труда, занятости и развития людских ресурсов. Опираясь на передовой международный опыт, он стремится проводить содержательные консультации и вносить предложения по совершенствованию рынка труда Китая, его сети служб занятости населения и системы профессионально-технической подготовки. В то же время, являясь рьяным сторонником развития международного обмена и сотрудничества, он активно участвует в развитии сотрудничества с Международной организацией труда, Всемирным банком и Азиатским банком развития в таких областях, как занятость, миграционная политика, социальное обеспечение и ЦРТ. В период 2005–2009 год он председательствовал на ежегодном диалоге между Китаем и ЕС по вопросам занятости и социальным делам. С 2007 по 2009 год в качестве члена правительственной делегации он участвовал во встрече старших должностных лиц Китая и Ассоциации стран Юго-Восточной Азии по вопросам развития трудовых ресурсов. В настоящее время как глава делегации он председательствует на двусторонних переговорах по вопросам социального обеспечения между Китаем и другими странами. В качестве официального делегата он также представляет Китай на чемпионате "Уорлд скилз интернэшнл" (World Skill International). Г-н Дай получил степень магистра в Пекинском педагогическом университете и степень магистра в Манчестерском университете.

Мереди́т Эдвардс (Австралия)

Профессор Мереди́т Эдвардс, которая в настоящее время является почетным профессором Университета Канберры, начала свою карьеру в качестве старшего преподавателя-консультанта в Австралийском национальном университете, стала старшим лектором в Австралийско-новозеландской школе государственного управления Института управления Университета Канберры, председателем правления Информационного центра по вопросам преодоления различий и приглашенным научным сотрудником Австралийского национального университета до поступления на Государственную службу Содружества, где в период 1983–1997 годов она работала во многих департаментах, консультируя по ряду важных вопросов социальной политики, образования и рынка труда. В 1993 году она была назначена на пост заместителя секретаря департа-

мента премьер-министра и кабинета министров, который занимала до 1997 года. С августа 1997 года по август 2002 года она являлась заместителем вице-канцлера Университета Канберры. Профессор Эдвардс стала директором-учредителем Национального института управления в 1999 году и возглавляла этот институт до 2005 года, когда она стала почетным профессором Университета Канберры. В 2007 году она руководила проведением обзора научно-исследовательской программы Австралийско-новозеландской школы государственного управления. Кроме того, профессор Эдвардс была членом Комитета Рэна по финансированию высшего образования (1988–1989 годы), членом Австралийского консультативного совета по статистике (1988–2001 годы), членом совета Австралийского института менеджмента, членом Консультативного совета Центра международного и публичного права в Австралийском национальном университете и президентом Экономического общества Австралии и Новой Зеландии (Австралийское отделение Территории федеральной столицы) (1994–1996 годы). Она была назначена членом Академии общественных наук Австралии в 1994 году и членом совета Института государственного управления в 2001 году. Профессор Эдвардс является автором многочисленных статей и выступала с большим количеством докладов по вопросам разработки и анализа политики, в частности, в области экономики и налогообложения в контексте таких проблем, как семья, помощь детям, обеспечение жильем, нищета и участие женщин в органах управления, а в последнее время – по ряду проблем управления в государственном секторе. Ее изданная в 2001 году книга "Social Policy, Public Policy: From Problem to Practice" ("Социальная политика, государственная политика: от проблем к практике") основана на результатах тематических исследований, проведенных во время ее работы в Государственной службе Содружества. В 1992 году профессор Эдвардс была награждена орденом Австралии за ее заслуги в области развития системы образования и социального обеспечения.

Вальтер Фуст (Швейцария)

Посол Вальтер Фуст является бывшим генеральным директором Швейцарского управления по вопросам развития и сотрудничества. Г-н Вальтер Фуст родился в 1945 году и получил степень магистра государственного управления в Университете Санкт-Галлена, Швейцария. Он занимал различные должности в сфере банковского и государственного управления, в частности в Швейцарской дипломатической службе (назначения в Женеву, Багдад и Токио) и в европейском управлении по вопросам интеграции Европейской ассоциации свободной торговли/Европейский союз (ЕАСТ/ЕС). Он был личным советником Президента Швейцарской Конфедерации в 1985 году и затем был избран управляющим директором полугосударственного Швейцарского управления развития торговли. С 1990 по 1993 год он являлся генеральным секретарем Министерства внутренних дел (наука и исследования, здравоохранение, социальное страхование, культура, статистика, окружающая среда и т. д.). С сентября 1993 года по апрель 2008 года он возглавлял Швейцарское управление по вопросам развития и сотрудничества. После ухода в отставку он возглавляет и/или участвует в работе правлений таких организаций, как Институт глобальной этики, Африканский инновационный фонд, Александрийская библиотека, Форум федераций, Коалиция за диалог по проблемам Африки, Международный совет управления рисками, Глобальный траст-фонд по разнообразию сельско-

хозяйственных культур, организации "Цифровой разрыв" (Digital Data Divide) и "Гельвеция солар" (Helvetia Solar) и различные филантропические фонды в Швейцарии. Г-н Фуст является членом Комиссии по развитию широкополосной связи Международного союза электросвязи и Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры. Он был председателем сети Глобального партнерства во имя знаний с 2002 по 2008 год, членом Целевой группы по информационно-коммуникационным технологиям Организации Объединенных Наций и является бывшим членом Руководящего комитета Глобального альянса за информационно-коммуникационные технологии и развитие Организации Объединенных Наций.

Александр Наварро Гарсия (Бразилия)

Г-н Александр Наварро Гарсия в настоящее время является заместителем министра по вопросам национальной интеграции. Он обладает обширными знаниями в области государственного управления и получил статус главного эксперта по вопросам государственного управления в Национальной школе государственного управления. С 2006 года он участвует в качестве наблюдателя в заседаниях Комитета экспертов по государственному управлению. Г-н Гарсия имеет степень магистра законодательных исследований и степень магистра делового администрирования. Он занимал ряд руководящих должностей, в том числе председателя Совета директоров компании тяжелого машиностроения "Ньюклебраз" при Министерстве науки, техники и инноваций, и был членом нескольких правлений, в том числе правления Совета интегрированного развития федерального округа. Г-н Гарсия также был награжден рядом орденов, в том числе орденом "За морские заслуги" и национальным орденом "За научные заслуги".

Анжелита Грегория-Медель (Филиппины)

Г-жа Анжелита Грегория-Медель является исполнительным директором Аффилированной сети социального учета в Восточной Азии и районе Тихого океана. Она получила степень доктора философии по социологии в Университете Билефельда в Германии. Она преподает в Университете Антенео де Манила и является одним из ведущих преподавателей программы воспитания лидерских качеств в Школе государственного управления Антенео. Она обладает опытом разработки и внедрения инициатив в области социального учета, в частности в Камбодже, Индонезии, Монголии и на Филиппинах. Ее профессиональный опыт также включает разработку страновой программы в области оказания технической помощи для организаций-партнеров, в частности в области разработки и оценки проектов (система социального медицинского страхования и развитие потенциала в области защиты прав и предпринимательства) для благотворительной организации рабочих "Федеральный союз" (Arbeiterwohlfahrt Bundesverband) в Германии; для Азиатского партнерства за развитие людских ресурсов в сельских районах Азии; а также включает разработку и мониторинг проекта с участием населения; институциональное развитие, оценку общинного развития (Центр общинного обслуживания Гавад Калинга); разработку показателей программы в области благого управления; институциональную оценку (Национальное управление экономики и развития, Департамент

бюджетного управления, Национальная комиссия по борьбе с нищетой) в Университете Антенео де Манила; проведение оценки филиппино-австралийского механизма развития людских ресурсов совместно с Австралийским управлением международного развития, Канадским управлением международного развития; управление, ориентированное на результаты, и социально-экономическое развитие Филиппин с помощью кооперативов; внедрение и оценку показателей эффективности работы; оценку проекта и разработку механизма выделения малых грантов совместно с посольством Японии, Филиппинским фондом защиты окружающей среды; оценку эффективности работы и стратегическое планирование для Службы развития Германии; развитие потенциала (с привлечением правительства), разработку проекта создания системы землеустройства и управления земельными ресурсами; развитие потенциала в области мониторинга и оценки проектов и программ для неправительственной организации "МИЗЕРЕОР" (MISEREOR e.V) в Германии; разработку программы оценки (формативная); диалог о партнерстве между Филиппинами и неправительственной организацией "МИЗЕРЕОР" (организационное развитие и содействие); программу мониторинга и оценки совместно с Национальной комиссией по вопросу о роли филиппинских женщин; программу консультаций для базового сектора совместно с Национальной комиссией по борьбе с нищетой; стратегическое планирование совместно с Фондом по вопросам мира и равенства; внедрение системы мониторинга и оценки совместно с Филиппинским центром народонаселения и развития.

Игорь Халевинский (Россия)

Г-н Игорь Халевинский обладает высшим профессиональным образованием и подготовкой, что включает 40-летний стаж работы на дипломатической и международной гражданской службе. Г-н Халевинский обладает профессиональным опытом в экономической, социальной и смежных областях, в том числе опытом участия в различных процессах в Организации Объединенных Наций. С 1967 по 2012 год он занимал ряд дипломатических и государственных постов, в том числе был послом по особым поручениям и заместителем министра труда Российской Федерации (1997–2012 годы). В области научной деятельности он является профессором Российской академии госслужбы при Президенте Российской Федерации (1996–1998 годы) и профессором Московского государственного института международных отношений (1991–1994 годы). Г-н Халевинский является членом Всемирной конфедерации научного изучения производительности труда, Российской академии профессионально-технического образования, Российской ассоциации по связям с общественностью и Союза журналистов Российской Федерации. Он является вице-президентом Международной академии информатизации.

Муштак Кхан (Бангладеш)

Профессор Муштак Кхан в настоящее время является профессором экономики факультета права и общественных наук в Школе восточных и африканских исследований Лондонского университета и был приглашенным профессором Университета Даки в Бангладеш и в Университете имени короля Чулалонкорна в Таиланде. Он получил степень доктора философии по экономике в

Кембриджском университете. Научные интересы профессора Кхана охватывают такие области, как институциональная экономика, экономическая деятельность, не связанная с созданием материальных ценностей, коррупция и кумовство, промышленная политика и государственные интервенции в развивающихся странах. Другие интересы включают экономическое развитие Южной и Юго-Восточной Азии с особым акцентом на Индийском субконтиненте. Он является редактором книг "State Formation in Palestine: Viability and Governance during a Social Transformation" ("Государственное образование Палестины: жизнеспособность и управление в период социальной трансформации") (2004 год) и "Rents, Rent Seeking and Economic Development: Theory and Evidence in Asia" ("Рента, экономическая деятельность, не связанная с созданием материальных ценностей, и экономическое развитие: теория и практика в Азии") (2000 год). Он является соавтором книг, в которые вошли написанные им многочисленные главы, в том числе "Corruption and governance in early capitalism: World Bank strategies and their limitations" ("Коррупция и управление в период раннего капитализма: стратегии Всемирного банка и их ограниченность") (2002 год) в книге "Reinventing the World Bank" ("Перестройка Всемирного банка"); "State failure in developing countries and strategies of institutional reform" ("Государственные просчеты в развивающихся странах и стратегии проведения институциональной реформы") (2004 год) в книге "Toward Pro-Poor Policies: Aid Institutions and Globalization" ("На пути к проведению политики в интересах бедноты: институты оказания помощи и глобализация") и "The capitalist transformation" ("Капиталистическая трансформация") (2005 год) в книге "The Origins of Development Economics: How Schools of Economic Thought Have Addressed Development" ("Происхождение экономики развития: как научная мысль школ экономики отражается на развитии"). Его статьи появляются во многих журналах, в том числе в следующих изданиях "American Economic Review" ("Американское экономическое обозрение"), "Economics of Transition" ("Экономика переходного периода"), "Democratization" ("Демократизация"), "Journal of Agrarian Change" ("Журнал аграрных преобразований"), "New Political Economy" ("Новая политическая экономика"), "Journal of International Development" (Журнал международного развития) и "The European Journal of Development Research" ("Европейский журнал исследований в области развития"). Профессор Кхан занимается не только научной деятельностью, но работает консультантом в международных учреждениях, уделяющих особое внимание бедным странам, в том числе во Всемирном банке, Департаменте международного развития, ПРООН и Азиатском банке развития.

Франциско Лонго Мартинес (Испания)

Профессор Франциско Лонго Мартинес в настоящее время является директором Института государственно-административной деятельности и управления (Escuela Superior de Administración y Dirección de Empresas (ESADE)), Университета Рамона Ллулла в Барселоне, Испания. Г-н Лонго был профессором факультета людских ресурсов Бизнес-школы ESADE Университета Рамона Ллулла, где он в настоящее время руководит Институтом государственно-административной деятельности и управления и является председателем профессорско-преподавательского совета Школы. Он является членом совета Школы государственного управления Каталонии и комиссии, созданной правительством Испании для проведения анализа недавно одобренного конституци-

онного законодательного акта о государственной службе. До прихода в ESADE он занимал пост директора отделения людских ресурсов и руководителя центральных служб муниципалитета Барселоны. Он является одним из членов редакционного совета всемирно известных научных журналов по вопросам государственного управления, в том числе "International Journal of Public Administration" ("Международного журнала по вопросам государственного управления") и "Review of Public Personnel Administration" ("Обозрения по вопросам управления персоналом государственной службы"). Он широко известен своими публикациями по вопросам, связанным с государственной службой, государственным управлением, людскими ресурсами и институциональной структурой. Он является автором известной книги по вопросам управления людскими ресурсами "Mérito y Flexibilidad", вышедшей на испанском и португальском языках. Недавно он выступил в качестве соредактора книг "Escenarios de la Gestión Pública del Siglo XXI" (2008 год) и "La Profesionalización del Empleo Público en América Latina" (Центр исследования в области международных отношений и развития, 2008 год). Он также работает в качестве международного консультанта правительств разных стран Европы и Латинской Америки и консультирует международные организации, в том числе Организацию Объединенных Наций, Всемирный банк, Межамериканский банк развития и Европейский институт государственного управления. Он участвовал в создании Ибероамериканской хартии государственной службы (2003 год), принятие которой было одобрено Генеральной Ассамблеей в резолюции 58/231. Он известен как автор диагностической методики анализа национальных систем государственной службы, которая в настоящее время используется Межамериканским банком развития и Испанским управлением международного сотрудничества и развития. Он получил юридическое образование в Университете Барселоны.

Поль Окист (Никарагуа)

Г-н Поль Окист в настоящее время является министром национальной политики в правительстве Никарагуа и личным секретарем Президента по вопросам национальной политики. Он также являлся главным советником Председателя шестидесять третьей сессии Генеральной Ассамблеи. Г-н Окист работал руководителем группы советников президента при правительстве Никарагуа и от имени Программы ПРООН консультировал правительства Эквадора, Монголии и Пакистана по вопросам, касающимся государственного управления, децентрализации, развития частного сектора и укрепления технического потенциала в ряде секторов, в том числе в сфере информационных технологий, бухгалтерского учета, аудита и подготовки кадров. Он выполнял функции директора и регионального советника Программы регионального управления ПРООН для Азии. В этом качестве он сыграл важную роль в деле проведения реформ государственного управления в Китае, осуществлении мероприятий по миростроительству на юге Филиппин и создании сети политического анализа с участием парламентариев Азиатского региона. Г-н Окист является автором многомодульной учебной программы по вопросам управления, основной модуль которой получил название "Гуманитарное управление для безопасности человека". Он сыграл важную роль в деле перехода к демократии в его собственной стране, реорганизации канцелярии президента Эквадора и в деле проведения реформы государственного управления в Чили. Он является основателем и директором Института никарагуанских исследований, который провел

важные исследования для Европейского союза по многочисленным аспектам эффективного управления, в том числе образования, прав человека, создания демократических институтов, расширения возможностей гражданского общества и общин. Г-н Окист разработал ряд программ по укреплению потенциала для некоторых учреждений, в том числе для колледжей персонала системы Организации Объединенных Наций в Турине, Италия, и Европейском союзе. Имеет степени доктора философии и магистра гуманитарных наук в области политологии в Калифорнийском университете, Беркли.

Далмас Аньяngo Отиено (Кения)

До недавно завершившихся выборов в Кении г-н Далмас Аньяngo Отиено был государственным министром государственной службы в канцелярии премьер-министра Кении и председателем Конференции африканских министров государственной службы. В настоящее время он является членом Сената. Он получил степень бакалавра по прикладной экономике в Университете Макерере в Уганде и окончил аспирантуру по курсу управление, страхование и финансы. Г-н Отиено имеет следующие награды: орден Огненного копья 2-й степени (1986 год) и орден Золотого сердца 2-й степени (1989 год). Он является специалистом в области экономики, финансов и страхования и имеет дипломы ассоциированного члена и действительного члена Института дипломированных страховых работников. Он является избранным членом парламента Кении с 1988 года по настоящее время, был министром промышленности (1988–1991 годы); планирования людских ресурсов и занятости (1991 год); транспорта и связи (1991–1996 годы) и занимает пост министра государственной службы с 2008 года. Являлся членом Совета по регулированию электроэнергетики (1998–2001 годы); директором Кенийского коммерческого банка (1982–1985 годы) и казначеем Совета Университета Кеньятта. Г-н Отиено обладает разнообразным опытом работы, в том числе в качестве управляющего в частном секторе, руководителя в государственном секторе, министра, депутата парламента и особенно в качестве политического деятеля, отвечающего за реформирование системы государственной службы в Африке. Г-н Отиено в настоящее время является одним из наиболее влиятельных министров государственной службы в Африке в вопросах, касающихся наращивания потенциала государственной службы в Африке.

Марта Оянарте (Аргентина)

Г-жа Марта Оянарте будучи адвокатом в настоящее время является директором группы "местных консультантов", консалтинговой компании, которая помогает органам местного самоуправления в деле усовершенствования системы государственного управления. Она была бывшим заместителем секретаря по организационной реформе и укреплению демократии, а также национальным директором программы гражданского контроля. В 1971 году она с отличием окончила Буэнос-Айресский университет. Она является зарегистрированным посредником Министерства юстиции, а также соучредителем и председателем непартийного фонда "Подер Сьюдадано" по расширению гражданского участия. В 1996–1997 годах она выполняла функции директора Центра гражданского участия и управления мэрии Буэнос-Айреса, а в 1998–2003 годах бы-

ла представителем Буэнос-Айреса. Кроме того, она являлась председателем судебной комиссии мэрии Буэнос-Айреса в 2000–2003 годах. Г-жа Оянарте также являлась членом научного совета Института укрепления прав человека, членом Организационного комитета по межамериканскому диалогу и Международного научно-исследовательского центра по положению женщин, базирующегося в Вашингтоне, О.К., а также членом Совета экспертов по вопросам государственного управления. Она является автором следующих книг: "Tu Ausencia, Tu Presencia" ("Твое отсутствие, твое присутствие") (декабрь 1987 года); "Cómo Ejercer Su Poder Ciudadano" ("Как осуществить свои гражданские права") (декабрь 1992 года); "Mediación: Una Transformación en la Cultura" ("Посредничество: культурные преобразования") (соавтор, 1995 год); "La Doble Hélice" в "Activists and Intellectuals in the Civil Society in Latin America" ("Активисты и интеллектуалы в гражданском обществе в Латинской Америке") (соавтор, 2006 год); "La Participación Ciudadana en la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires" ("Участие граждан в контексте конституции города Буэнос-Айреса") в "The Constitution of Bs. As. City 1996–2006" ("Конституция города Буэнос-Айреса 1996–2006 годов") (соавтор, 2006 год); "Flexibilidad y Búsqueda de Consenso, Componentes de un Liderazgo Social Efectivo" ("Гибкость и достижение консенсуса: два компонента эффективного общественного руководства") в "New Leaders. Behaviours Transforming Reality" ("Новые лидеры: поведение, преобразующее реальность") (соавтор, 2008 год); "Frutos de la Democracia: Manual de Implementación de Auditorías Ciudadanas en Gobiernos Locales" ("Плоды демократии: пособие по вопросам гражданского контроля над органами местного самоуправления") (2009 год) и "Carta Iberoamericana de Participación Ciudadana en la Gestión Pública" ("Иbero-американская хартия гражданского участия в государственном управлении") (соавтор, 2006 год).

Палуки Массина (Республика Того)

Г-н Палуки Массина занимает пост Генерального секретаря правительства Того с 2003 года. Он также отвечает за государственное управление и политику модернизации Того и занимал различные должности в государственном секторе страны, в том числе Генерального директора Управления по регулированию в секторе почт и телекоммуникаций, советника Президента, юрисконсульта Председателя Национальной ассамблеи, юрисконсульта Комиссии по приватизации, члена Избирательной комиссии и члена Комиссии по разработке проекта конституции. Он практически участвует и хорошо разбирается в решении вопросов модернизации франкоговорящей Африки. Г-н Массина получил степень доктора философии по государственному праву в Парижском университете.

Эко Прасойо (Индонезия)

Г-н Эко Прасойо окончил факультет социальных и политических наук Индонезийского университета. Он является магистром и доктором государственного управления Немецкого университета управленческих наук в Шпайере, Германия. Г-н Прасойо является заведующим кафедры на факультете управленческой науки Индонезийского университета с 2006 года, был деканом факультета в 2006–2009 годах и членом попечительского совета Университета в

2006–2011 годах. В настоящее время он руководит программой последипломного образования по государственному управлению в Индонезийском университете. Г-н Прасойо также является председателем "Локал гавернанс уотч" на факультете социальных и политических наук Индонезийского университета и возглавляет редакционный совет журнала "Bisnis and Birokrasi". Г-н Прасойо является членом руководящего комитета исполнительного совета Восточной региональной организации по вопросам государственного управления, председателем комиссии экспертов Индонезийской ассоциации государственного управления и членом Азиатской ассоциации государственного управления. Он был приглашенным научным сотрудником Университета Фрайбурга (1998 год) и работал в Научно-исследовательском институте политических наук в Токио (2010 год). Он является автором 15 книг (на индонезийском языке) и статей в ряде журналов и выступал с докладами на международных конференциях и семинарах. В 2003–2010 годах г-н Прасойо работал в Немецком управлении по международному сотрудничеству от имени Министерства по административной реформе Индонезии, где он консультировал и участвовал в осуществлении различных проектов реформ. Г-н Прасойо участвовал в разработке нескольких проектов законов о бюрократической реформе и децентрализации в Индонезии. Он является членом консультативного совета совета местной автономии с 2006 года. В настоящее время он занимает пост заместителя министра по административной реформе в Индонезии с 2006 года. Его научная деятельность охватывает такие области, как федерализм и децентрализация, демократизация и местная демократия, политическая экономика государственного управления, административная реформа и исследования в области государственной политики.

Одетт Рамсингх (Южная Африка)

Г-жа Одетт Рамсингх в настоящее время является руководителем группы по развитию людских ресурсов компании "Метрополитан хелф". Она занимала одну из самых высоких должностей в государственном секторе, являясь генеральным директором Комиссии по делам государственной службы, которая представляет собой независимое учреждение, осуществляющее контроль за функционированием государственной службы в Южной Африке. Ей поручалось решение наиболее острых вопросов в области государственной службы, учитывая ее способности к проведению всесторонних исследований и разработке соответствующих стратегических мер, обеспечивающих получение устойчивых результатов. Она была назначена представителем Южной Африки на совместном совещании по развитию кадровых ресурсов государственной службы в контексте структурных преобразований и перехода в Международной организации труда в Женеве и была избрана председателем правительственной группы. Кроме того, она была назначена членом группы Комиссии Десаи по расследованию, которая занималась проверкой предполагаемых нарушений, допущенных государственной администрацией в Западной Капской провинции. Помимо этого, она опубликовала ряд статей в национальных и международных изданиях, и к ней часто обращаются с просьбой выступить в качестве эксперта по вопросам государственной администрации. Она является атторнеем Верховного суда Южной Африки. Г-жа Рамсингх была первым руководителем временного секретариата Ассоциации комиссий африканских государственных служб, а также является председателем организованной при поддержке Депар-

тамента по экономическим и социальным вопросам рабочей группы по сети управления кадровыми ресурсами африканского государственного сектора и была избрана заместителем председателя этой сети. Она является бакалавром искусств, бакалавром права и магистром хозяйственного управления, а также получателем престижной стипендии Нельсона Манделы, благодаря которой она получила степень магистра государственного управления и развития в Суссекском университете.

Аллан Розенбаум (Соединенные Штаты Америки)

В течение последних 17 лет г-н Аллан Розенбаум является директором Института государственного управления и коммунального обслуживания и профессором государственного управления Международного университета Флориды. До занимаемой в настоящее время должности г-н Розенбаум занимал ряд академических должностей – декана Школы государственных дел и услуг Международного университета Флориды и адъюнкт-профессора политических наук магистратуры Университета Мэриленда, где он руководил Мэрилендским институтом политического анализа и исследований, государственным ориентированным на правительство научно-исследовательским институтом в области государственной политики. Г-н Розенбаум работал в федеральном правительстве Соединенных Штатов, где он занимался вопросами взаимодействия исполнительной ветви власти и конгресса в области образовательной политики при администрации Картера, преподавал в Университете Коннектикута и Висконсинском университете в Мэдисоне и был научным сотрудником Чикагского университета. После ухода с должности декана г-н Розенбаум активно занимался вопросами технической помощи, консультированием и исследованиями в области государственного управления и демократического развития. Он писал о реформе управления, децентрализации и законодательных вопросах и консультировал, работал и выступал с докладами в более чем 80 странах мира. Г-н Розенбаум занимал пост президента Международной ассоциации школ и институтов управления в 2001–2004 и 2007–2010 годах. В декабре 2011 года он был избран вице-президентом Американского общества государственного управления, президентом которой он станет в 2014 году. Он работал в исполнительных комитетах Международного института управленческих наук и Национальной ассоциации школ государственного управления и политики, Международный комитет которой он возглавлял. Кроме того, он работал в Международном комитете, возглавлял Комитет Леонарда Д. Уайта Американской ассоциации политических наук и руководил работой целевой группы по квалификационным стандартам в системе образования и подготовки в области государственного управления. Он удостоен многочисленных наград и почетных званий местных и региональных органов управления и ассоциаций государственного управления по всему миру. Г-н Розенбаум получил степень бакалавра искусств по истории в Университете Майами и степень магистра политических наук и государственного управления в Калифорнийском университете в Беркли. Он стал доктором политических наук в Чикагском университете в 1976 году.

Маргарет Санер (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии)

Г-жа Маргарет Санер является независимым старшим стратегическим советником, специализирующимся на вопросах управления, лидерских качеств, преобразования и институционального развития. За время работы на гражданской службе Соединенного Королевства г-жа Санер руководила проведением ряда общеорганизационных инициатив в Соединенном Королевстве и в других странах и приобрела богатый опыт работы на международном уровне, в том числе в качестве приглашенного советника премьер-министра правительства Кении сначала по созданию его канцелярии и разработке стратегического плана и его последующего осуществления, включающего реорганизацию государственного сектора, формирование руководства и внедрение новой конституции. Непосредственно до этого она работала консультантом рабочей группы премьер-министра в Соединенном Королевстве по созданию общегосударственной системы подотчетности и контроля за результатами. Ранее она работала в качестве директора Инициативы по работе институтов в Ассоциации государственной администрации и управления Содружества. В Ассоциации г-жа Санер создала сеть институтов и работала с лицами, ответственными за проведение реформ, руководителями подразделений государственной службы и директорами институтов, чтобы обеспечить более эффективное использование образования и развития в процессе проведения модернизации и реформы. В качестве директора Центра управления и политических исследований г-жа Санер отвечала за слияние "Корпорат Лидершип" Секретариата кабинета министров Соединенного Королевства с колледжем гражданской службы, а затем в качестве заместителя директора осуществляла контроль за созданием новой Национальной школы управления. Она обладает широким опытом работы в проведении национальных реформ и программ модернизации; являлась руководителем "Корпорат Лидершип" по линии программы обучения практических специалистов в Соединенном Королевстве и выступала в качестве консультанта по кадровым аспектам создания исполнительных учреждений при премьер-министре Тэтчер. Она руководила проведением общеорганизационной инициативы в области обеспечения качества и обслуживания клиентов и создала справочную базу данных по агентствам. Обладая опытом работы в качестве управляющего крупного оперативного подразделения, она внедрила новые подходы к вопросам управления практической деятельностью, оплаты труда и формирования структур. Помимо работы в Содружестве, она выполняла поручения в Европе, Китае и на Ближнем Востоке, а также в международных организациях, таких как Организация по экономическому сотрудничеству и развитию, где была представителем государственной службы Соединенного Королевства. Ее профессиональный опыт работы связан с управлением кадровыми ресурсами, она принимала участие в работе групп экспертов в Соединенном Королевстве, а также в работе Организации Объединенных Наций и Содружества. Она является основателем и первым директором Саннингдейлского института, членом совета Ассоциации государственного управления и политики, ассоциированным членом Института дипломированных специалистов по управлению персоналом и кадровому развитию. В течение нескольких лет она была членом жюри премии Консорциума государственного управления Соединенного Королевства. Она продолжает работать консультантом в Соединенном Королевстве и на ме-

ждународном уровне и участвует в организации и проведении международных конференций и программ последипломного образования.

Дона Школа (Республика Молдова)

Г-жа Дона Школа, министр информационных технологий и связи Республики Молдова, была назначена на этот пост в ноябре 2009 года. Г-жа Школа имеет более чем 20-летний опыт управленческой работы в области информационно-коммуникационных технологий. Она возглавляла одну из первых компаний-провайдеров интернет-услуг в Молдове и внесла свой вклад в развитие интернета и широкополосной связи в стране. Она руководила программой развития конкурентоспособности в области ИКТ в рамках проекта, который осуществляла в Молдове компания "Кимоникс Интернэшнл" для Агентства международного развития Соединенных Штатов (апрель 2007 – октябрь 2009 года). В 2002–2006 годах она занималась развитием компании "Глобнет" – интернет-провайдера, который первым в Молдове обеспечил широкополосный доступ в интернет и всего за один год стал лидером сегмента B2B (бизнес для бизнеса). В 1998 году г-жа Школа стала учредителем Ассоциации DNT, образованной Фондом Сороса – неправительственной организацией, которая активно участвует в развитии интернета и повышении компьютерной грамотности и остается крупнейшим участником программы сетевой академии Cisco в Молдове. В 1996–2002 года г-жа Школа осуществляла программу развития интернет-связи Фонда Сороса в Молдове по обеспечению доступа в интернет образовательных учреждений, в рамках которой в 1996 году был создан первый неправительственный внешний интернет-канал. Возглавляемая ею группа также делала первые шаги в области развития контента, предоставив онлайн-средства информации и рекламные платформы в 1998 году. В 1992–1996 годах г-жа Школа работала в Фонде Сороса в Молдове в качестве координатора программы компьютеризации школ, а затем финансового директора в 1995–1996 годах. В продолжение своей карьеры она активно участвовала в разработке политики ИКТ в качестве члена руководящего комитета проекта электронного правительства (2003–2013 годы), финансируемого Агентством международного развития Соединенных Штатов, и в качестве консультанта различных проектов, финансируемых Всемирным банком, Европейским союзом и учреждениями Организации Объединенных Наций. Г-жа Школа получила степень бакалавра технических наук по компьютерной технике в Техническом университете Молдовы в 1992 году и магистра делового администрирования в Гренобльской школе бизнеса со специализацией в области международного и межкультурного управления, корпоративных финансов и маркетинга услуг.

Понтсо Сюзан Матумело Секатле (Лесото)

Г-жа Понтсо Сюзан Матумело Секатле, которая в настоящее время является депутатом парламента Лесото от избирательного округа Цгачас-Нек, участвует в разработке политики и законодательства, распределении бюджета страны, осуществляет контроль за исполнительной ветвью государственной власти и осуществляет руководство и надзор за деятельностью в своем избирательном округе. Кроме того, она была министром по делам местного самоуправления и племенного управления, министром здравоохранения и социаль-

ного обеспечения и старшим преподавателем и деканом факультета политических наук и государственного управления Университета Лесото. Она специализируется в таких областях, как государственное управление, управление в области развития, государственные предприятия, местное самоуправление и развитие сельских районов. Г-жа Секатле была председателем Женской лиги демократического конгресса (2012 год); председателем (2011–2012 годы), заместителем председателя (2008–2011 годы) и генеральным секретарем (2001–2008 годы) Женской лиги Конгресса Лесото за демократию. Она работала в качестве директора правлений Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры в Лесото, Центра специализации в области государственно-административной деятельности и управления и Национальной корпорации развития Лесото. Несколько раз присутствовала на заседаниях Комитета экспертов по государственному управлению в качестве наблюдателя и в 2010 году представила тематическое исследование по вопросам расширения прав и возможностей женщин в органах местного самоуправления в Лесото. Г-жа Секатле является автором публикаций по вопросам государственно-административной деятельности, управления и институционального развития.

Наджат Заррук (Марокко)

Г-жа Наджат Заррук в настоящее время является руководителем и директором по подготовке административного и технического персонала Министерства внутренних дел правительства Марокко. Она получила степень доктора философии по политическим наукам в Университете Мохаммеда в Рабате (международные отношения). Она также окончила Национальную школу государственного управления в Рабате и факультет международных, европейских и сравнительных исследований Университета Париж I (Пантеон-Сорбонна). Кроме того, она участвовала в ряде учебных курсов по вопросам государственного управления в Питтсбургском университете, курсе по вопросам регионального развития в университет Экс-Марсель III и курсе по проблемам децентрализации во Франции. Она почти 29 лет работает на государственной службе в качестве служащего в Министерстве внутренних дел Королевства Марокко (с 1983 года). После того как она проработала 17 лет в генеральном секретариате этого министерства, в 1998 году она была назначена начальником отдела по работе с организациями и связям. В июле 2003 года король Мохаммед VI назначил ее в директором по правовым вопросам, исследованиям, документации и сотрудничеству, этот пост она занимала до марта 2006 года, когда король Марокко назначил ее директором по подготовке административного и технического персонала. Она занимала руководящие посты или являлась членом многих министерских или межведомственных комиссий и комитетов, отвечающих за децентрализацию, упрощение административных процедур и повышение этических стандартов государственной службы, поощрение инвестиций, улучшение условий жизни детей и совершенствование системы управления людскими ресурсами на уровне органов местного самоуправления. Является автором многочисленных эссе и статей по вопросам государственного управления и государственной службы, в 2008 году выпустила книгу "Trade and Development: From the GATT to the WTO", предисловие к которой написал генеральный директор Всемирной торговой организации (ВТО) Паскаль Лами. Преподает в нескольких учебных заведениях и университетах, где читает курсы по праву ВТО, развитию партнерства на местном уровне, регионализации и децентрали-

зации. Является членом правления Арабского института женского лидерства в Аммане.

Ян Циков (Германия)

Профессор Ян Циков является директором Немецкого исследовательского института по проблемам государственного управления с 2001 года. Ранее он был заведующим кафедры государственного права в университете Бьелефельда. Он является руководителем Института оценки воздействия регулирования и президентом немецкой секции Международного института административных наук. Кроме того, он является членом различных парламентских и правительственных комиссий и комитетов, таких как Консультативный совет по административному и процессуальному праву в федеральном Министерстве внутренних дел, комиссия по гражданскому участию в парламенте Рейнланд-Пфальца, комиссии по административной реформе при премьер-министре Тюрингии, руководящий комитет по партнерствам государственного и частного сектора правительства Рейнланд-Пфальца и Консультативный совет по экологически и социально ответственному поведению правительства Бремена. Он являлся консультантом ряда правительств по таким вопросам, как государственные преобразования, модернизация государственного сектора, реформа местного управления и структур министерств, новые формы управления, устойчивое развитие, социальная и экологическая ответственность, совершенствования регулирования, оценка и анализ последствий, электронное правительство, партнерство государственного и частного секторов и другие формы сотрудничества, гражданское общество, государственные закупки, регулирование инфраструктур, управление кадровыми ресурсами, административные процедуры и административная юрисдикция, занимался программами подготовки для старших государственных служащих в правительстве. Является редактором и соредактором ряда журналов.
